
 

 Dotazy ze semináře 

 

Je možné spolufinancování projektu, resp. financování zbývající výše způsobilých výdajů (nad 

rámec celkových způsobilých výdajů) z jiné dotace např. krajské?  

 

Ano, žadatel dané výdaje uvede jako nezpůsobilé výdaje projektu. Pro proplacení dotace ze SP SZP je 

nutné dokončit celý projekt, i kdyby krajská dotace nebyla nakonec poskytnuta. Zároveň nesmí být 

překročena max. možná míra dotace (z veřejných rozpočtů) dle nařízení 2021/2115 – tj. 100 % v 

případě investic do základních služeb ve venkovských oblastech nebo v případě neproduktivních 

investic a 65 % v případě ostatních investic. 

 

Je oprávněným žadatelem, který je zahrnut do NNO, církevní organizace? 

  

Církevní organizace spadají pod NNO dle definice v kapitole 2, části B Pravidel pro konečné žadatele, 

ve Fichi 5 a 6 jsou oprávněným žadatelem. 

 

Lze v rámci Fiche 5 podpořit i ZUŠ či jiné školy zřízené krajem?  

 

Způsobilým žadatelem nejsou příspěvkové organizace krajů ani státu, ale pouze příspěvkové 

organizace obcí či svazku obcí, případně i školské právnické osoby (jejichž zřizovatelem není kraj 

nebo organizační složka státu). Tedy ZUŠ, která je příspěvkovou organizací kraje, nemůže být 

žadatelem. 

 

Je Český svaz chovatelů (pobočný spolek) způsobilým žadatelem v rámci Fiche 5?  

 

Způsobilým žadatelem je i pobočný spolek, který splňuje definici nestátní neziskové organizace 

stanovenou Pravidly pro konečné žadatele 

Historie NNO dva roky - tj. zápis ve veřejném rejstříku delší než 2 roky? Nevadí, že nebyla 

aktivní? 

Historie se stanovuje dle zápisu ve veřejném rejstříku. 

 

Je možný nakup osobní automobil? 

dotaci nelze poskytnout na nákup dopravních prostředků určených zejména pro osobní přepravu 

(vozidla kategorie M),  

 

 

Je AOPK příslušným orgánem ochrany přírody pro vydání souhlasu i mimo ZCHÚ a Natura 

2000?  

 

Ano. 

 

V případě ubytovací kapacity je opět stanoven její max. počet? V minulém období byla 

podmínka splnit legislativu na ubytování. V tomto období tato podmínka není?  

 



Limit na ubytovací kapacitu (počet lůžek) není stanoven. Předmět dotace musí plnit veškeré právní 

normy, které vyplývají z předmětu dotace a odpovídajícího podnikání. 

 

U škol nelze podpořit nic, co se týká interiéru školy – učeben, ani například pouze rekonstrukci 

elektroinstalace či rekonstrukci sociálního zázemí, šaten apod., i když toto nelze podpořit z 

IROP?  

 

Podporované aktivity v rámci Fiche 5 a zejména ty, které se budou týkat školských zařízení, byly 

domluveny již v rámci Pravidel MAS a jsou nastaveny tak, aby bylo jednoznačné odlišení, co lze 

podporovat ze SP SZP a IROP. Podpořit lze pouze vyjmenované prostory. 

 

Počítá se s přesnějším vymezením toho, co se v rámci Fiche 5 považuje za způsobilou komunální 

techniku, např. výčtem účelů, k nimž má daná technika sloužit?  

 

Pravidla stanoví, že komunální technikou se rozumí technika využívaná pro péči a úpravu 

komunálních ploch, silnic a chodníků, technika pro zimní údržbu, technika pro svoz odpadu – pokud 

technika slouží k tomuto účelu, tak se považuje za způsobilou. 

 

Hřiště a sportoviště musí být pouze dětská, nebo může být pořízeno i osvětlení fotbalového 

hřiště, které provozuje NNO a jehož užívání není zpoplatněno?  

 

Způsobilé jsou všechny typy veřejně přístupných hřišť, osvětlení pro hřiště/sportoviště je také 

způsobilé. 

 

V rámci Fiche č. 4 je možné si pořídit soupravu skládající se z přepravníku pro koně a tažného 

vozidlo. 

Pokud je splněna podmínka definice příjemce dle a případě pořízení vozidla musí mít žadatel/příjemce 

dotace sídlo/trvalé bydliště nebo provozovnu na území příslušné MAS, a to po celou dobu lhůty 

vázanosti projektu na úče.  Dále pak dotaci nelze poskytnout na nákup dopravních prostředků 

určených zejména pro osobní přepravu (vozidla kategorie M),  

 

 

Budou přiděleny body v případě nákupu dopravního prostředku pro rozšíření podnikatelské 

činnosti ve Fichi 4? 

 

V případě, že předmětem projektu je nákup dopravního prostředku nebudou body v žádném případě 

přiděleny. V tomto případě se nejedná o stroj ani technologie na rozšíření činnosti.    

 

 

 

 

 

 


